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A szavazás az egyik helyi lapban (Gödöllői Hírek) - amelyben egyesületünk tagjai szerkesztik a Zöld Sarok c.  rovatot - , indult el, ahol is a honlapot látogatók arról nyilatkozhatnak, hogy a szavazásban részt vevő civil szervezetek közül melyik tevékenysége áll hozzájuk a legközelebb.

Örömmel jelentjük, hogy Ránk is lehet szavazni, úgyhogy amennyiben úgy gondoljátok, hogy erőfeszítéseink elismerésre méltóak, voksoljatok az alábbi linken: www.godolloi-hirek.hu
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			KLIKK! Klímabarát hálózatok és kisközösségek műhely-konferencia
	
	
		
			Nagycsalád kis lábnyom
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			Publikációk, kiadványok
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			Mi lenne a legjobb megoldás karbon kibocsátásaink semlegesítésére?		
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					Legfrissebb cikkek

						
		
			Megjelent a 121. Kislábnyom Hírlevél!
	
	
		
			Karbon-lábnyom csökkentés otthon - online műhelymunka-sorozat a GreenDependent szervezésében
	
	
		
			Te mit teszel a Föld Napja alkalmából? Tippünk: adományozz facsemetét!
	
	
		
			Karbon-lábnyom csökkentés otthon lépésről lépésre 4. - Közlekedés, szabadidő // Hogyan tovább?
	
	
		
			Megjelent a 120. Kislábnyom Hírlevél!
	

		

	
	  

	  
	  
	  
	  	  
					
					Fontosabb híreink

					


	A napokban elém került a Resurgence magazin legfrissebb száma, és benne Jonathan Neal írása. Mivel nagyon hasonló érzések, gondolatok kavarognak bennem is, most kisebb változtatásokkal és a magyar, valamint a GreenDependent helyzetre alakítva megosztom...

"15 éve vagyok klíma-aktivista. Ez alatt az idő alatt a világ vezetői elárulták a földi életet. Azt mondták, hogy korlátozni fogják az üvegházhatású gázok kibocsátást. Ehelyett a kibocsátás iszonyú sebességgel növekedett. Próbáltam ezt sztoikusan elviselni, de sok álmatlan éjszakám volt, amikor különböző találkozók és konferenciák után teljesen elkeseredve forgolódtam csak.
 
A diákok klímatüntetései azonban elképzelhetővé tették a reményt. És azt kérik, hogy mindenki csatlakozzon hozzájuk szeptember 27-én!"


A teljes cikk ITT olvasható.

Aktuális hírlevelünket pedig ITT érheti el, melyhez jó olvasgatást kívánunk!
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		 Jelen honlap a Nemzeti Civil Alap (NCA) támogatásával jött létre.	
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